

EL MINISTRO DE COMERCIO RECONOCE LA INEFICACIA DEL CONSEJO DE COMERCIO INTERIOR Y DE LOS CONSUMIDORES

El pasado sábado, día 19, tuvo lugar en Madrid la reunión del pleno de la Federación Nacional de Consumidores, bajo la presidencia de su titular, don Enrique Villoria. A la misma, y en su calidad de vocal nato, asistió el presidente de la Asociación para el Consumo Familiar de Vizcaya (ASCOFA), don José González González, con quien conversamos a las pocas horas de su rápido regreso de la capital de España.

—¿Cuáles fueron, don José, los principales temas tratados?

—En primer lugar, se acordó la celebración, también en Madrid, de la IV Asamblea Anual de Consumidores, los próximos días 26, 27 y 28 de mayo. A tal fin, se decidió crear una serie de comisiones o ponencias que estudien temas de tanta actualidad y trascendencia, como pudieran ser, por ejemplo, el Código Alimentario, la institucionalización del movimiento consumidor, etcétera, etcétera.

—Se tocó el tema del Consejo de Comercio Interior y de los Consumidores?

—Efectivamente, y, puesto que al mediodía del mismo sábado nos iba a recibir el ministro de Comercio, don José Luis Cerón Ayuso, se tomó el acuerdo de redactar una nota en la que le manifestábamos la ineficacia del Consejo, en razón a los defectos de su constitución.

—¿Cuál fue la respuesta del señor Cerón sobre el particular?

—El ministro fue realmente muy cauto, bastante discreto, pero dijo que también a él le había parecido que el Consejo de Comercio Interior y de los Consumidores no había tenido la eficacia que del mismo se esperaba, explicándonos seguidamente que ésa era precisamente la causa de que aún no se hubiera nombrado nuevo presidente. Nos informó igualmente de los contactos que el Ministerio ha venido manteniendo con los presidentes de la Federación y Amas de Casa, al objeto de ver hasta dónde puede llegar el Consejo y de conocer cuáles son nuestras inquietudes y aspiraciones.

—Volvemos a lo tratado en el pleno...

—Se habló del deterioro de nuestra moneda, de las medidas económicas del Gobierno, de la reafirmación de la apolitización de las asociaciones de consumidores, de muchas cosas, todas ellas de gran interés.

—Nos quedamos con lo referente a las medidas económicas recientemente dictadas por el Gobierno. ¿Qué fue lo que se dijo en el pleno de la Federación Nacional de Consumidores?

—Creemos que estas medidas económicas se han quedado cortas, temiendo que puedan representar un mayor esfuerzo y sacrificio para los consumidores más modestos, al estar insuficientemente compensadas por las aportaciones de mayor volumen que deberían exigirse a las personas y grupos económicos sobradamente dotados.

SANCHEZ-IZQUIERDO

lentes de contacto blandas la línea invisible de GENERAL OPTICA



Si Vd. tiene una deficiencia visual que no ha corregido aún por un concepto muy personal de la estética, las lentes de contacto blandas GENERAL OPTICA son la solución inmediata e invisible de su problema. Lentes de contacto blandas GENERAL OPTICA: la línea de confianza en óptica.

GENERAL
OPTICA

Vd. podría confiar en GENERAL OPTICA por la magnitud de su organización. Pero, detrás de toda organización están los hombres y sus ideas. GENERAL OPTICA es una idea revolucionaria de entender la óptica y el servicio que un óptico debe prestar a sus clientes. VD. PUEDE CONFIAR EN GENERAL OPTICA.

BAUSCH & LOMB
DIVISION SOFLENS

BILBAO

Astarloa, 2

Ercilla, 30

Correo, 7 (Casco Viejo)

BARACALDO

Paseo de los Fueros, 9

DIGA, DIGA...

Por CARLOS BARRENA

María Telo

María Telo es una señora, más bien menudita, inteligente, amable, que me recibe en su habitación del Hotel Ercilla, mientras habla con un jesuita que le interroga con un magnetófono, y que interrumpe su diálogo sacerdotal, para hablar con el periodista.

María Telo es la presidenta de la Asociación de mujeres juristas de España, que agrupa a más de ciento cincuenta mujeres y que ha venido a Bilbao a pronunciar una conferencia sobre la reforma del Código Civil.

María Telo, diría, es una especie de estandarte en defensa de la mujer soltera, casada o viuda...

—¿Cuál es...

—¿Qué es María Telo?

—Una mujer que trabaja.

—En defensa de la mujer?

—En defensa de lo que la justicia debe de dar a la mujer.

—¿Cuál es su estado?

—Viuda.

—Cuánto tiempo estuvo casada?

—Cuatro años. Ahora soy abuela, pero fui muy feliz en mi matrimonio.

—Quién mandaba en casa?

—Los dos. Tanto mi marido, como yo, ambos civilizados, opinábamos y decidíamos por igual.

—Quién trabajaba?

—Los dos. El era jurista y yo también.

—Qué dirá en su conferencia?

—Hablaré del proyecto de reforma del Código Civil ante las Cortes y de lo que todavía no se ha conseguido.

—¿Qué es lo que no se ha logrado?

—La administración de los bienes gananciales y la patria potestad conjunta.

—Será difícil conseguir estos dos puntos?

—Estimo que será difícil, lo mismo que creo que acabaremos lográndolo.

—¿Qué se ha logrado?

—Que el padre no pueda dar a los hijos en adopción sin consentimiento de la madre.

—¿Qué más?

—Se ha conseguido que se pueda abandonar el domicilio paterno a los veintiún años.

—¿Más?



—La eliminación de la licencia marital, la no pérdida de la nacionalidad, disponer, enajenar, hipotecar y gravar los bienes propios y celebrar capitulaciones antes y después del matrimonio.

—¿Cómo reaccionó la mujer vizcaina?

—Fue a la cabeza de todas. Las mujeres de esta región, hablo del País Vasco, me enviaron más de cinco mil firmas de solidaridad.

—¿Qué le dijo esta adhesión?

—Me confirmó la madurez de las mujeres de su tierra.

—Se lo creyó usted?

—Era una evidencia. No tengo la menor duda. Vizcaya está a la cabeza en la reforma del Código Civil.

—Señora: Tengo una pregunta a flor de labios...

—No hay problemas: hágale...

—¿Qué opina de Esther Vilar?

—Digo y repito que la considero como la mujer más feminista del mundo.

—¿Por qué?

—Creo que lo que le sucede es que le molesta que la mujer siga siendo...

—Pero dice que los hombres somos víctimas...

—Usted, es hombre y puede opinar.

—Dona María, en mi casa no me dejan.

—Le faltará personalidad.

—Cree usted en la igualdad intelectual de la mujer y el hombre?

—Por completo. La mujer es tan inteligente como el hombre, lo que sucede es que a la mujer no le han dejado desarrollar su inteligencia.

—¡Pues si le dejamos que la desarrolle!

Exposición de la Pintora Bilbaína
BEGOÑA DEL VALLE
Del 21 de abril al 3 de mayo
Calle Nicolás Alcorta, 3
Centro Comercial Zabalburu, Bilbao.

ZARTE